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ATA n° 11/2022
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 
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No primeiro dia de dezembro de dois mil e vinte dois, com inicio as quinze boras, 

na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os 

conselheiros municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos 

trabalhos, a presidente Antonia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: 

Covid-19 e Dengue; outros assuntos pertinentes. Maira inicia a reuniao falando 

sobre o monitoramento da dengue realizado pela equipe da 8° Regional de 

Saude de Francisco Beltrao com a equipe de tecnicos do municipio e na 

presenga de um conselheiro municipal de saude, ressalta que o municipio esta 

de acordo com requisites estabelecidos para o combate a doenga e que apenas 

no item da equipe tecnica o municipio esta com a falta de um ACE - Agente 

Comunitario de Endemias para composigao da equipe minima exigida, diante do 

exposto a plenaria do Conselho Municipal de Saude sugere que um oficio seja 

enviado a administragao municipal, solicitando a contratagao de um ACE para a 

complementagao da equipe de trabalho da dengue. Seguindo Maira fala sobre a 

situagao epidemiologica da Covid-19, explica que na presente data de acordo 

com a planilha de controle o municipio esta com cinquenta e nove casos ativos, 

um aumento significative de casos positives em relagao ao ultimo repasse de 

informagdes, Maira ressalta que as unidades de saude estao percebendo um 

aumento na procura por atendimento e nos casos positives para a Covid-19 no 

momento, reforga que neste momento e importante que a populagao tenha o 

esquema vacinal complete e que procurem as sala de vacina central do 

municipio para regularizar as doses, Maira indica que os isolamentos atualmente 

se baseiam tambem no esquema vacinal, explicando que na familia que tern 

caso positive para a doenga, as pessoas que estiverem com o esquema vacinal 
complete e nao apresentam sintomas nao necessitam cumprir o isolamento, 

apenas o paciente positive cumpre o isolamento, que pode variar para cada caso
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de sete a dez dias, Maira comunica que a Secretaria Municipal de Saude fez 

uma publicagao nas redes sociais sobre o esquema vacinal, afim de informar a 

populaqao e chamar atenqao daqueles que ainda nao tern o esquema complete 

para que busquem a sala de vacina central para completar o esquema. Ainda 

sobre o assunto de imunizaqao Maira diz que o municipio recebeu doses da 

vacina da Pfizer baby para a faixa etaria de seis meses a dois anos, ressaltando 

que as doses recebidas nesse primeiro momento sao para as crianqas que 
tenham comorbidades de saude. Dando seguimento a reuniao a presidente 

Antonia explana sobre o oficio recebido da Secretaria Municipal de Agriculture o 

qual solicita duas representaqdes do Conselho Municipal de Saude para compor 

o Conselho Municipal de Seguranqa Alimentar e Nutricional, desta forma ficou 

decidido em plenaria que as conselheiras Priscila Baudonet Rodrigues e Delia 

Segobia Machado Pereira irao representar o Conselho de Saude conforme 

solicitaqao. Camila Secretaria Municipal de Saude fala sobre a abertura do 

vigesimo setimo edital de contratapao do programa Mais Medicos e que 

oportunamente atraves do sistema verificou-se que cinco profissionais medicos 

se inscreverem para trabalhar no municipio, desta forma a Secretaria de Saude 

diz que aguarda a finalizapao do processo para o preenchimento de tres vagas 

no municipio com a previsao de inicio do trabalho em Janeiro de 2023. Sem nada 

mais a constar encerrasse esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, 

Secretaria Executiva do Conselho Municipal de Saude e demais presentes apos 

lida e aprovada.
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